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М И Ш Љ Е Њ Е

Позитивно мишљење

о консолидованим финансијским извештајима

СКРЕТАЊЕ ПАЖЊЕ: 

 

 

 

 Скрећемо пажњу на чињенице:    

                                                                       

- Да је нефинансијска имовина у сталним средствима вреднована на два 

начина, према набавној вредности умањеној за исправку вредности по основу 

амортизације у износу од 7.033.898 хиљадa динара и по реалној (фер) 

вредности у износу од 147.542.807 хиљадa динара. Наше мишљење не садржи 

резерву по овом питању. 

- Да је учешће капитала у домаћим пословним банкама, односно у „Развојној 

банци Војводине“ а.д. Нови Сад на дан 31.12.2021. године  исказано  у износу 

од 9.952.562 хиљадe динара. Решењем Привредног суда у Новом Саду од 8. 

априла 2013. године отворен је поступак стечаја над „Развојном банком 

Војводине“ а.д. Нови Сад. Решењем Суда обустављена је трговина акцијама на 

Београдској берзи. Све напред наведене констатације односе се на исказано 

књиговодствено стање дугорочне финансијске имовине на дан 31.12.2021. 

године. Наше мишљење не садржи резерву по овом питању. 

- Да се воде спорови у којима је Аутономна покрајина Војводина тужена 

страна, укупан број тих судских предмета је 117, а укупна вредност свих 

спорова износи 743.262 хиљаде динара, а укупан број судских спорова у 

којима је Аутономна покрајина Војводина у својству извршног дужника је 18 

предмета, вредност спорова износи 1.522 хиљаде динара, без законске затезне 

камате и трошкова судских поступака. Вредност наведених судских спорова 

може неповољно да утиче на финансијски резултат у наредном периоду, што 

би могло да има материјални значај. 

На основу презентованих података и информација у поступку ревизије 

утврђено је да Аутономна покрајина Војводина води судске спорове у којима 

је она тужилац, укупан број тих предмета је 201, а укупна вредност износи 

802.826 хиљада динара, судске спорове у својству извршног повериоца, укупан 

број судских предмета 736 укупне вредности 1.352.449 хиљадa динара и 78 

поступака у својству стечајног повериоца чија вредност износи 2.216.792 

хиљаде динара, што би могло да има материјални значај. Наше мишљење не 

садржи резерву по овом питању.  


